

Moved by McKenzie

Seconded by Stegner

IN THE SENATE
SENATE AMENDMENT TO S.B. NO. 1059

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, in line 10, following "retailers" insert: "up to", in line
3 11, delete "the" and insert: "~~the~~" delete line 12 and insert: "~~director for each lottery game~~
4 administrative rules.".

CORRECTION TO TITLE

5
6 On page 1, in line 3, delete "INCREASE" and insert: "REVISE".